



# クラシカルな人生ゲームがメガアプリで登場!

# 『人生ゲーム 初代復刻版』

配信スタートのご案内

2007 年 07 月 02 日 株式会社 T2i エンターテイメント BTD STUDIO 株式会社

株式会社T2i エンターテイメント(代表取締役社長:上村高広/東京都中央区) 1とBTD STUDIO 株式会社(代表取締役:中村創/所在地:東京都港区)は、ソフトバンクモバイル株式会社が運営するYahoo!ケータイオフィシャルコンテンツ「人生ゲーム」において、新作S!アプリ『人生ゲーム 初代復刻版』の配信を7月2日(月)より開始致します。







タイトル

キャラメイキング

ルーレット

#### 新作アプリの概要

"~人生、山あり谷あり~"のコピーで始まるTVCMと共に「人生ゲーム」が日本で発売されたのは 1968(昭和43)年。盤ゲームといえば、いわゆる"すごろく"式のものしか存在しなかった当時、『人生というテーマ』、『ドル札を模したオモチャの紙幣のやりとり』、『サイコロの代わりに回すルーレット』などは画期的なものとして受け入れられました。「人生ゲーム」は子供から大人まで夢中になる大ヒット商品となったのです。

発売以来、シリーズ商品を含め <u>2006 年現在まで</u>にボードゲームで累計約 1,000 万個以上を販売。39 年目を迎えた今でも、世代を超えて親しまれ続けています。

本アプリでは、人生ゲームの原点に立ち返り、よりストレートにゲームが楽しめる「初代版」の雰囲気を忠実に再現しております。ボードのデザインから、自動車のコマや結婚相手・子供のピン、シンプルなマイホーム、60 年代テイストあふれるアバターなどグラフィック面はもちろん、各マスで起こる"アメリカンドリーム"の希望に満ちたイベント、収支バランスなども「初代版」ならでは。ケータイの画面の中に広がる、懐かしい情景には新鮮さすら感じさせます。





さらに今回はゲームをよりエキサイティングにする「賭け」イベントや、万が一に安心な「保険」システムを導入。「初代版」の雰囲気を損なうことなく、ゲームを楽しく演出する要素が満載です。

まさに人生ゲームのルーツといえる「人生ゲーム 初代復刻版」をぜひお楽しみください。

## イベント例



追突事故が発生。



自動車保険に 入っていれば安心!



地球のご馳走が大好き!?



かなえよう!



風俗を再現



人生最大のイベント!



きっといいことが・・・



億万長者を目指せ!!

### コンテンツ概要

サ仆名	人生ゲーム
アプリタイトル	人生ゲーム 初代復刻版
配信日	2007年7月2日(月)
情報料	従量課金 525 円(税込)
ゲームタイプ	テーブルゲーム





アクセス	Yahoo!ケータイ>メニューリスト
	>ケータイゲーム > パズル・テーブル > 人生ゲーム
	90000 000 9400000 9400000
	URL:
	http://life.btdstudio.co.jp/s/first/index.php?uid=1&sid=AFN3
対応機種	706N, 810T, 811T, 812T, 813T, 904T, 910T, 911T, 705SH, 804SH, 810SH, 811SH, 812SH,
	813SH, 813She, 903SH, 904SH, 905SH, 910SH, 911SH, 912SH, 705SC, 706SC, 707SC, 707SC
	、709SC、805SC、804SS、706P、810P
	今後発売される機種も随時対応致します。

#### 著作権表示

©1960 LINK RESEARCH CORP.

©1990 MILTON BRADLEY COMPANY.

©2006 タカラトミー

©2006 T2i Entertainment

Powered by

©BTD STUDIO

©QUATTRO MEDIA CORPORATION

「Yahoo!」は、米国の Yahoo! Inc.の登録商標です。

以上、貴社媒体での取材、紹介をお願いいたします。

# 1 株式会社ティーツーアイ エンターテイメント http://www.t2ie.com

株式会社 T2i エンターテイメントは、株式会社インデックス・ホールディングス(代表取締役社長:小川善美)のグループ会社です。 玩具メーカー大手の株式会社タカラトミーとの戦略事業会社として、主にデジタルコンテンツビジネスを展開しております。

(株式会社タカラと株式会社トミーは、2006年3月1日に合併し、株式会社タカラトミーとなりました。)

(株式会社インデックスは、2006年6月1日持株会社化に伴い、株式会社インデックス・ホールディングスと社名変更し、会社分割によって、新たに事業会社「株式会社インデックス」を設立しました。)

本リリースに関しましては、下記までお問い合わせお願い申し上げます。

株式会社 T2i エンターテイメント 平塚/栗原/小野

〒104-0061 東京都中央区銀座 4-10-3 セントラルビル 8F

press@t2ie.com